



TISKOVÁ ZPRÁVA
PRVNÍ FARMÁŘSKÉ TRHY 2015

Právě dnes 22. 4. 2015 proběhly první farmářské trhy letošního roku. Obávaná změna termínu konání farmářských trhů se nakonec ukázala jako zbytečná.

I v letošním roce Zahrada Čech organizuje oblíbené a veřejností vyhledávané farmářské trhy. Trhy se tradičně konají na Kostelním náměstí v Litoměřicích. Výraznou změnou je však termín konání farmářských trhů. Ten byl ze soboty přesunut na středu. **Farmářské trhy se budou konat pravidelně každou druhou středu od 10 do 17hodin.**

„Důvodem změny termínu je rozšíření nabídky od prodejců, kteří nemají prostor jezdit v sobotu a možnost i pro ty, kteří nejsou přímo z Litoměřic, aby si mohli čerstvé a domácí výrobky zakoupit. Všední den nám navíc umožňuje prodloužit dobu konání jednotlivých trhů až do odpoledních hodin. V případě vyššího zájmu ze strany veřejnosti jsme připraveni prodloužit dobu konání trhů až do 18hodiny.“ uvedla vedoucí obchodu Michaela Mokrá

První farmářské trhy proběhly právě dnes. Přihlášeno bylo 24x prodejců a přijelo jich 20x. Jak jsme avizovali, již na těchto trzích se objevili **4 noví prodejci** – **Naše Bydlení spol. s r.o.** (prodejci krůtího masa), **Kamotera s.r.o.** (prodejci domácích knedlíků), **AD květiny** (prodejkyň živých i suchých květin) a **Stanislava Votrubová** (cukrovinky, káva).

„I u dalších trhů můžeme slíbit nové prodejce, na které se mohu všichni těšit.“ doplnila Michaela Mokrá.

Čerstvé ovoce a zelenina, sušené ovoce a zelenina, bylinky, koření, ovocné šťávy, džusy, mošty, pečivo, domácí uzeniny, zabijačka, uzené ryby, houby, řecké speciality, mléčné výrobky, káva a různé další pochutiny. Nechyběla sadba, květiny hrnkové i řezané či ručně tvořené výrobky – to vše bylo možné na dnešních trzích koupit.

Věřím, že se nám podařilo ukázat, že změna termínů se kvality farmářských trhů nedotkla. Naopak, jen posílila nabídku sortimentu, která nám napomohla udržet si spokojenost prodejců i kupujících.

Další trhy jsou plánovány na 6. 5. 2015